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Цього тижня Нацполіція презентувала стратегію “Управління розслідуванням міжнародних
злочинів, скоєних в контексті збройного конфлікту“. Документ розробили за підтримки Ради
Європи у межах проєкту з посилення правоохоронних органів під час війни та у повоєнний період.

Про це йдеться у повідомленні на сайті Національної поліції України.
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Під час заходу голова Національної поліції України Іван Вигівський зазначив, що активну участь у
підготовці стратегії брали спеціалізовані слідчі, оперативні та аналітичні підрозділи. Саме ці
підрозділи під час документування воєнних злочинів постійно застосовують інноваційні
технології та нестандартні методи роботи. Крім того, правоохоронці, які працюють у цій сфері,
оснащені найсучаснішим технічним обладнанням, наданим іноземними партнерами.

За словами голови Нацполіції, станом на сьогодні Нацполіція задокументувала понад 124 тисячі
воєнних злочинів, скоєних росіянами під час повномасштабного вторгнення. 

Також голова Офісу Ради Європи в Україні Мачей Янчак сподівається, що реалізація цього
документа буде такою ж ефективною, як і його розробка.

“І ми готові надавати подальшу підтримку на кожному кроці цього шляху“, – додає посадовець.

Нагадаємо, що Офіс генпрокурора розробив “Стратегічний план щодо реалізації повноважень
органів прокуратури у сфері кримінального переслідування за вчинення міжнародних злочинів на
2023–2025 роки”. Його мета – ефективно розслідувати та притягнути до відповідальності винних
у воєнних злочинах, злочинах проти людяності, геноциді та агресії, які були скоєні, починаючи з
2014 року. Для цього українська прокуратура разом з національними організаціями та
міжнародними судовими установами має забезпечити справедливе кримінальне переслідування
винних, а також відшкодування збитків постраждалим.

Цим документом ОГП намагатиметься підвищити якість досудового розслідування, захистити
потерпілих та свідків, розширити доступ до національного та міжнародного правосуддя.
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